Выполнить к 16.02.2011

Вариант I
1. Основанием прямой призмы служит треугольник со сторонами 10, 10 и 12 см. Через большую сторону нижнего основания и середину противопо​ложного бокового ребра проведена плоскость под углом 60° к плоскости ос​нования. Найдите объем призмы.

2. Сечение цилиндра, параллельное его оси, отсекает от окружности основания дугу в 120°. Радиус основания цилиндра равен R, и угол между диагональю сечения и осью цилиндра равен 30°. Найдите объем цилиндра.
3. В основании прямой призмы лежит трапеция. Площади параллельных боко​вых граней призмы равны 8 см2 и 12 см2, а расстояние между ними равно 5 м. Найдите объем призмы.

4. В цилиндр вписана правильная четырехугольная призма, у которой диаго​наль равна а и образует с боковым ребром угол β. Найдите объем цилиндра

Вариант II
1. Основанием прямой призмы ABC[image: image2.png]4,B,C,



служит треугольник ABC, у которого АВ = ВС= 10, [image: image4.png]


ABC = 30°. Через ребро [image: image6.png]


 проведена плоскость, перпенди​кулярная грани С[image: image8.png]C,B,



 В. Диагональ сечения составляет с плоскостью основа​ния угол в 45°. Найдите объем призмы.

2. Плоскость, параллельная оси цилиндра, проходит от нее на расстоянии 15 см. Диагональ получившегося сечения равна 20 см, а радиус основания цилиндра 17 см. Найдите объем цилиндра.

3. В основании прямой призмы лежит трапеция. Объем призмы равен 40 [image: image10.png]em?.



 Площади параллельных боковых граней равны 6 см2 и 14 см2. Найдите рас​стояние между ними.

4. В цилиндр вписана правильная шестиугольная призма, большая диагональ кото​рой равна [image: image12.png]


 и образует с боковым ребром угол ά. Найдите объем цилиндра.

